



За убийство в ходе разбойного нападения к длительным срокам лишения свободы осуждены двое жителей г. Шахты

Собранные следственным отделом по г. Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Евгения Ефимова и Натальи Камбаум. В зависимости от роли и степени участия в совершенных преступлениях они признаны виновными по п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 5 ст. 33 п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (пособничество в убийстве).

Следствием и судом установлено, что в марте 2016 года Камбаум сообщила ранее неоднократно судимому Ефимову о том, что у бабушки её мужа имеются отложенные на похороны денежные средства. Впоследствии Ефимов предложил Камбаум совершить разбойное нападение и убийство 83-летней женщины. С этой целью, ночью 1 апреля 2016 года, в соответствии с заранее разработанным планом, Камбаум постучала в окно дома потерпевшей и попросила таблетки от головной боли. Когда потерпевшая открыла дверь, Ефимов и Камбаум ворвались в ее жилище, где Ефимов камнем и палкой нанес женщине телесные повреждения, от которых она скончалась на месте происшествия. Обыскав дом, и не найдя крупной суммы денежных средств, злоумышленники с места происшествия скрылись.

Приговором суда Ефимову назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима, с последующим ограничением свободы сроком на 1 год 6 месяцев, Камбаум – 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с последующим ограничением свободы сроком на 1 год. Государственное обвинение по уголовному делу поддерживалось прокуратурой Ростовской области.

Приговор в законную силу не вступил.

11 Августа 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1156452>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
